

をるは及る代表の School of Electronics and Information Engineering

量減至堅 博學篇行

首 页 学院概况 学院资讯 师资力量 教学工作 招生就业 学科建设 科学研究 党委工作

新闻头条 | 学院新闻 | 下载专区 | 通知公告 | 团学资讯 | 学术研究 | 教学工作

ㄴ



蕢 学生资讯

■ 通知公告

○ 图片新闻

○ 学院新闻

■ 最新文章

- · H3C 8021X for
- · 合肥市蜀山区第四十八届门球
- · 学校研讨加强"挑战杯"竞赛
- · portal 教学区上
- · 国家励志奖学金申请表
- · 2010年财务处寒假值班通
- · 宋志明学术报告——中国哲学
- · H3C 8021X XP
- · 化投资实战之路高端论坛报名
- · VE1.1竞赛管理系统操作

| 下载专区

- · 安徽大学系硕士生课程学习成
- · 2011年暑期社会实践材料
- · 6.22会议材料: 教学管理
- · 安徽省高职高专教师" 双师素
- · 优秀组织奖评选办法及院团学
- · "安徽省高校优秀青年人才基
- · H3C 8021X for
- · portal 教学区上
- · H3C 8021X XP
- · 国家励志奖学金申请表
- · 国家奖学金申请表
- · 院量化投资实战高级研修班课

🥏 您的位置: 首页>>学院资讯>>学院新闻

我院一本科生团队夺得2010年"毕昇杯"全国电子创新设计竞赛一等

来源: ahu 作者: ahu 发布时间: 2010-9-21 【字号: 大 中 小】

7月28日在北京理工大学举办的2010年"毕昇杯"全国电子创新设计竞赛本科组决赛中,我校电子信息工程学院选送的两件参赛作品进入决赛,其中由李民权教授指导的《智能追光节能路灯系统》一举夺得一等奖,另一件作品获三等奖。"毕昇杯"全国电子创新设计竞赛是全国范围电子创新竞赛活动,今年是第五届,分高职高专组、本科组和研究生组;竞赛分初赛和决赛两阶段。我校今年是第一次参加本科组创新设计竞赛,就有两个作品在决赛中获奖,面对国内电子专家的严格评审和答辩,参赛小组07电子信息工程专业张平和张涛同学以高性能的作品设计、出色的技术答辩博得竞赛考评专家组的肯定,获得一等奖,反映出我校电子创新活动在国内高校中的较高水平,为我校参加全国电子类大学生竞赛活动开辟新领域。

Copyright (c) 2010-2015 版权所有 安徽大学电子信息工程学院, AII Rights Reserved 学院网站管理领导小组 维护制作 Webmaster::zweahu.edu.cn 技术支持: 大卫网络合肥市经开区九龙路111号理工楼C301 TEL:0551-3861004